1.) Skizziere schematisch ein V minus Getriebe

2.) Zahnstange u. d02=85mm, m=5, α=20°

Bezeichne die

· Eingriffslinie

· Eingriffsstrecke

· Eingriffslänge

· Berechne überschlägig den Überdeckungsgrad

3.) Geg: Stirnradgetriebe; P=4kW, n1=1000U/min, d01=155mm, α0=20°, β0=30°

Ges: Skizziere die Kraftverhältnisse am Zahn, berechne Fu, Fr, Fa

4.) Allg. Passfederberechnung mit Skizze auf der Rückseite

Geg: d, Mt, t2, pzul
Ges: l

1.) Stirnrad

Skizziere:

· Eingriffslinie

· Eingriffsstrecke

· Eingriffslänge

2.) V-Nullgetriebe

3.) Schrägverzahntes Stirnrad

4.) Zykloidenverzahnung

· Vorteile

· Nachteile

1.) Evolventenverzahnung

· Vorteile

· Nachteile

2.) V-Getriebe

· Skizze

3.) geradverzahnte Stirnräder berechnen

4.) Zahnstange

· Eingriffslinie

· Eingriffsstrecke

· Eingriffslänge

5.) Gesamtüberdeckungsgrad bei schrägverzahnten Stirnrädern

· Skizzieren Sie den Sprung

